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Detská nemocnica v Nitre sa mení na domov dôchodcov

Niekoľko rokov chátrajúci objekt bývalej detskej nemocnice v Nitre na Zobore sa 
v priebehu tohto roka zmení na domov dôchodcov. Víťazom výberového konania 
vo forme medzinárodného tendru sa stala naša spoločnosť. Celkový náklad stavby 
je  4,13 milióna eur, v sume je okrem stavebných úprav aj celé vnútorné vybavenie 
priestorov.  

Už v januári sme začali s búracími 
prácami. V budove sa bude 
meniť UK, ZTI, vzduchotech-
nika, elektroinštalácia, slaboprúd. 
Fasáda budovy bude zateplená 
a získa nový moderný dizajn so 
zaujímavým farebným riešením. 
Na budove budú vymenené okná, 
dvere, zrealizujú sa nové vnútorné 
omietky, podlahy, nová strecha 
a vybudujú sa nové  priečky. Naša 
fi rma bude dodávať aj vybavenie 
do interiéru, ako napríklad 
zariadenie kuchyne, práčovne, 
vybavenie cukrárne, bufetu 
a vybavenie zdravotníckych 
potrieb. Termín ukončenia je 
naplánovaný na november 2010.

Rok 2009 v oblasti hospodárenia môže považovať naša holdingová spoločnosť 
za úspešný. Spoločnosť ukončila hospodárenie roka so ziskom a to i napriek 
hospodárskej kríze, ktorá zasiahla i stavebníctvo.

Nárast indexu zisku k tržbám v porovnaní s rokom 2008 bol o 0,96 percentuálneho 
bodu a to pri náraste objemu tržieb o takmer 11 %.  Pozitívom je i skutočnosť, 
že v tomto roku dosiahli všetky aktívne zložky spoločnosti kladný hospodársky 
výsledok. Na uvedenú skutočnosť malo zásadný vplyv priebežné monitorovanie 
hospodárenia so zameraním na znižovanie neefektívnych nákladov a správne 
kroky v cenotvorbe. Výsledky hospodárenia boli aj tento rok predmetom auditu 
nezávislého auditora, ktorý osvedčil správnosť vykazovaných výsledkov vo 
všetkých auditovaných spoločnostiach.
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     Editoriál
Vážení obchodní partneri, vážené kolegyne a 
kolegovia, dovoľte aby som v krátkosti zhodnotil 
minulý rok a vyslovil plány  a očakávania na 
rok 2010. Rok 2009 bol rokom, ktorý sa niesol 
v znamení  hospodárskej krízy. Aj napriek 
tomu sme dosiahli za minulý rok veľmi dobrý 
hospodársky výsledok. Za všetky vynikajúce 
výsledky, ktoré naša spoločnosť dosiahla, patrí 
poďakovanie všetkým našim kolegom, klientom 
a obchodným partnerom.Verím, že i v tomto 
roku nájdeme dostatok síl a schopností, vďaka 
ktorým zvládneme nové úlohy a ciele. Udržanie 
rastu všetkých  divízií bude naším cieľom aj pre 
tento rok, máme záujem posilňovať našu pozíciu 
na slovenskom stavebnom trhu. 

Tešíme sa z viacerých nových projektov, ktoré 
budeme realizovať, smelým plánom je, aby bol 
DYNAMIK minimálne taký dobrý ako v roku 
2009. 

Prajem Vám príjemné čítanie.  

S úctou   Ing. Vladimír Vikor
         predseda predstavenstva

Za posledné roky sme dosahovali významné 
úspechy, v procese rozvoja a rastu našej 
spoločnosti sme sa dostali do bodu, kedy sa 
musíme zamyslieť ako budeme postupovať 
ďalej. Je nevyhnutné prehodnotiť spôsob 
riadenia spoločnosti a zaviesť také nástroje 
a postupy, ktoré nám pomôžu zmeniť DYNAMIK 
na modernú, procesne riadenú a maximálne 
efektívnu spoločnosť s vyšším stupňom 
formalizácie jej fungovania. Rozhodli sme sa 
využiť služby poradenskej spoločnosti Deloitte, 
ktorá poskytuje poradenské služby v oblasti 
optimalizácie, organizácie a riadenia. Verím, že 
spolupráca s Deloitte nám nielen umožní kriticky 
sa pozrieť na naše súčasné fungovanie a hľadať 
oblasti na jeho zlepšenie, ale umožní nám 
využiť najnovšie poznatky a postupy z praxe 
vo vyspelých fi rmách v sektore stavebníctva. 
Projekt bol zahájený na začiatku mája, trvanie 
je odhadované na 6 mesiacov. Výsledkom 
bude zmena, ktorá bude našu spoločnosť viesť 
k novým obzorom cez nastavenia jej lepšieho 
fungovania. Vopred ďakujem za všetku podporu, 
energiu a úsilie, ktoré projektu spoločne 
venujeme.
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REZIDENCIA ZÁHORSKÁ

Záhorská Bystrica,
výstavba 7 bytových domov

RÝCHLOSTNÁ KOMUNIKÁCIA R1, 
INŽINIERSKE SIETE

 Úsek Beladice - Tekovské Nemce

Úsek Banská Bystrica

Firma Henkel Slovensko ponúka prostredníctvom spoločnosti DYNAMIK TRADING, 
s.r.o. na slovenskom trhu kvalitné tepelno izolačné systémy Ceresit Ceretherm 
ETICS. Základným princípom systémov ETICS je lepšia tepelná izolácia obvodových 
plášťov budov. Vďaka tomu dochádza k významnej úspore nákladov za energie 
a zároveň k vyššej ochrane životného prostredia. Parametre produktov, ktoré sú 
v ponuke v rámci systémov ETICS, sú navzájom kompatibilné, pokiaľ ide o ich 
fyzikálne a chemické vlastnosti. Len táto kompatibilita medzi rôznymi aplikovanými 
vrstvami a nátermi môže zabezpečiť trvácny výkon celého systému. Systémy ETICS 
sú charakterizované ako bezškárové, čo znamená, že ich povrch je tvorený súvislou 
vrstvou šľachtenej omietky. Tento spôsob konečnej úpravy povrchu umožňuje 
veľmi účinnú ochranu tepelnej izolačnej vrstvy proti korózii vzniknutej následkom 
pôsobenia poveternostných vplyvov, vody a slnečného žiarenia (hlavne UV žiarenia). 
Budove poskytujú ochranu pred únikmi tepelnej alebo chladiacej energie a zároveň 
fasáde dodávajú estetický výzor vďaka širokému výberu omietok a náterov. Omietky 
a nátery vo viac ako 200 odtieňoch farieb prírody Vám namiešajú vo fasádnom centre 
spoločnosti DYNAMIK TRADING, s.r.o. na Novozámockej ulici v Nitre.

Podrobnejšie informácie získate na webovej adrese:
www.ceretherm.sk

e-mail: info@ceretherm.sk

mobil: 0918 710 779, 0918 322 610

Portfólio systémov Ceresit Ceretherm ETICS obsahuje:

• Špeciálne druhy malty pre rozličné izolačné materiály 

• Podkladové nátery, omietky a farby (minerálne, akrylátové, silikónové, silikátové,  
 silikátovo-silikónové) 

• Izolačné polystyrénové dosky, dosky z minerálnej vlny a doplnkové súčasti

Zatepľovací systém Ceresit Ceretherm ETICS

V dňoch 23.3. a 24.3.2010 pripravila naša spoločnosť školenie pre projektantov, 
rozpočtárov, stavbyvedúcich a majstrov realizačných fi riem. Školenie bolo zamerané na 
nové produkty a spôsoby realizácie  v spolupráci so spoločnosťami HENKEL a KNAUF.
HENKEL prezentoval novinky v stavebnej chémii CERESIT. Prednášateľom bol Ing. 
Juraj Palamarčuk – technický poradca, venoval sa témam ako reprofi lácia a sanácia 
produktami CD, izolovanie produktami na cementovej báze CR, systém sanačných 
omietok WTA a zatepľovacie systémy ETICS. Takisto informoval o novej norme 
o zatepľovaní.

Spoločnosť KNAUF prezentoval pán  
Miroslav Zliechovec – produktový manažér. 
Predstavil značku KNAUF – INSULATION, 
informoval o novej generácii minerálnej 
vlny s ECOSE Technology a prezentoval 
technológie pri zatepľovaní fasád, 
odvetraných fasád a striech.

Školenie sa uskutočnilo v zasadacej 
miestnosti hotela RIVER, po skončení 
prednášok bolo pre návštevníkov 
pripravené malé posedenie s lákavým 
občerstvením.

DYNAMIK pripravil školenie o nových produktoch 

Nitra – Zobor

REK. DETSKEJ NEMOCNICE NA 
DOMOV DÔCHODCOV

ADMINISTRATÍVNO-VÝROBNO-
LOGISTICKÝ AREÁL

CAMPRI s.r.o., Nitra – Lužianky



V polovici apríla sme zahájili práce na novej stavbe v Topoľčanoch – prístavba k HVB 
– sklad prepravných obalov a mraziarenský tunel, šatne pre zamestnancov

V júni začali rekonštrukčné práce na Základnej škole v Novom Meste nad Váhom.  
Rekonštrukcia bude pozostávať zo zateplenia fasády, kompletnej výmeny dverných aj 
okenných otvorov, obnovené budú vnútorné priestory a vonkajšie školské športoviská.

Na začiatku mája sme zahájili  práce na stavbe v Nitre – Lužiankach, ide o novostavbu 
administratívno-výrobno-logistického areálu nitrianskej fi rmy CAMPRI s.r.o., ktorá sa 
zaoberá výrobou a predajom vodárenských armatúr, rúr a príslušenstva pre vodovodné 
a kanalizačné systémy, úpravne vôd, vodojemy a čistiarne odpadových vôd. Ukončenie 
výstavby je naplánované na september, kedy sa do novej budovy presťahuje riaditeľstvo 
z pôvodných priestorov v Ivanke pri Nitre.

V obci Kanianka v Prievidzskom okrese sme zahájili rekonštrukčné práce na Materskej 
škole.  Deti v škôlke sa budú tešiť z vynovených interiérov, krásnej farebnej fasády, a z 
nových sociálnych zariadení, kde budú nakomplet vymenené dlažby, obklady a sanita 
v detských umyvárňach. Súčasťou rekonštrukcie je výmena sklených výplní, obnova 
strešnej krytiny a výmena vonkajšieho oplotenia.

HYZA Topoľčany

a prístavba ku skladu MTZ pre spoločnosť 
HYZA a.s. Ukončenie je naplánované na 
september 2010.

Rekonštrukcia ZŠ Nové Mesto nad Váhom

CAMPRI Nitra

Rekonštrukcia MŠ Kanianka

58 MWe ZDROJ PPC ENERGY a.s.

Bratislava

Topoľčany

STAVEBNÉ ÚPRAVY, HYZA a.s.

REKONŠTRUKCIA FARMY HD

Stredisko živočíšnej výroby, Sucháň

REKONŠTRUKCIA MATERSKEJ ŠKOLY

Kanianka 
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ZELENÝ DOM

Banská Štiavnica
záchrana kultúrneho dedičstva

REVITALIZÁCIA A 
REKONŠTRUKCIA CENTRÁLNEJ 
MESTSKEJ ZÓNY MESTA 
ŽARNOVICA

ul. Kpt. Nálepku, Nové Mesto nad 
Váhom

REKONŠTRUKCIA A ZATEPLENIE 
OBVODOVÉHO PLÁŠŤA 
ZÁKLADNEJ ŠKOLY

Naša spoločnosť vyhrala súťaž na 
realizátora rekonštrukcie mestskej zóny 
v Žarnovici. Predmetom zákazky je 
rekonštrukcia miestnych komunikácií 
vrátane dopravných subsystémov, chodníkov, autobusových zastávok, cestného mosta 
pre motorové vozidlá, troch oblúkových mostov pre peších, verejného osvetlenia, 
kanalizácie, vybudovanie nových plôch s verejnou zeleňou a prvkami drobnej 
architektúry. Kompletne bude zrekonštruované námestie SNP. Práce budú zahájené v 
polovici júna, ukončenie je naplánované na jún 2011.

Revitalizácia a 
rekonštrukcia 
centrálnej mestskej 
zóny mesta Žarnovica
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